

с замечательной греческой актрисой Аспасией Папатанассиу состоялась 8 апреля в Грузинском отделении общества «СССР—Греция».

Открывая встречу, президент театральной секции отделения общества, народный артист Грузии Д. Мчедлидзе отметил вдохновенный талант Аспасии Папатанассиу. Греция—страна, отметил он, которая удивляет мир своей древней театральной культурой. Сейчас мир покорен талантом Аспасии, нашей дорогой гостьи.

Председатель Грузинского отделения общества «СССР—Греция» член-корреспондент Академии наук Грузии С. Каухчишвили произнес речь на греческом языке. Я рад, сказал он, еще раз увидеть на сцене пре-

восходную актрису. Мы любим Медею Аспасии, олицетворение сильных человеческих страстей.

— Меня поражает,—заявила народная артистка СССР В. Анджапаридзе,— сила воздействия, сила человечности в Аспасии. Когда она играет, я волнуюсь, как рядовой зритель. Только человек, так глубоко любящий свой народ, вышедший из простого народа, может поднять на такую высоту искусство.

— Игра Аспасии,—сказала заслуженная артистка Грузии Д. Чичинадзе,— вдохновляет меня и моих партнеров по спектаклю «Медея». Мы, увлеченные игрой Папатанассиу, часто превращались в зрителей. Мы

благодарим актрису за вдохновенную игру.

Аспасию Папатанассиу приветствовали доктор филологических наук П. Берадзе, кандидат филологических наук А. Алексидзе, заместитель председателя Грузинского отделения общества «СССР—Греция» редактор газеты «Вечерний Тбилиси» П. Асланиди.

Затем выступила Аспасия Папатанассиу. Она рассказала о своем творческом пути, ближайших планах, говорила о радушном приеме, который оказывают ей советские люди. Это радущие, сказала она, придает мне силы.

Аспасии Папатанассиу были преподнесены памятные подарки.

(ГрузТАГ).